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ANEXO C

PLANILLA DE COTIZACION

Modificada por circular N° 01

iTEM | DESCRIPCION UNIDAD CANTIDAD | PRECIO ’ PRECIO !
POR MES | UNITARIO | MENSUAL |
i
1 | servicio de| PorHoraypor |20.800 |
Vigilancia Vigilador
2 Servicio de| PorMesypor | 14
Monitoreo con Objetivo
Respuesta ;
3 Provisién de| PorMesy por 1
Casilla para el Objetivo
Personal
4 Provisién de Por camara 1
| Camaras de
| video
I
| 5 |Monitoreo y man-| Por objetivo 1
| tenimiento de ca-
! maras de video
con copia de
eventos
TOTAL MENSUAL
TOTAL ANUAL

TOTAL PARA TODO EL PLAZO DEL CONTRATO
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¢l tipo de vinculo propuesto.-

PUNTO 3: Pregunta:

“En el punto 20 Cotizacion de la Cliusulas Particulares Ttem 5, se solicita la
cotizacion del valor mensual de la provision de una cimara de video y en el Item 6 se
solicita el valor mensual del servicio de monitoreo y mantenimiento de las cémaras de
video con copia de eventos por objetivo, solicito se informe como se debe
presupuestar, teniendo en cuenta que cada objetivo puede tener 4, 8 0 16 camaras”.-

Respuest:

Los Items 3 a 5 se refieren a pedidos eventuales y especificos que realice el Municipio
durante el transcurso del contrato.-

Por cllo en ¢l ANEXO C —Planilla de Cotizacién- se pretende determinar el precio
unitario mensual para cada uno de los conceptos.-

En el Item 4 se debera cotizar el valor unitario mensual por cdmara, lo que resuelve la
consulta, si en un objetivo se solicitaran cuatro cdmaras, se multiplicara el valor unitario
por esa cantidad.-

En el Item 5 El Proponente debera cotizar el Valor Mensual del servicio de Monitoreo y
mantenimiento de cadmaras de video con copia de eventos por objetivo. Entendiéndose
que el valor es inherente a cada objetivo y no a la cantidad de cdmaras instaladas. Ts
decir que el valor a reconocer por este concepto serd el importe unitario,
independientemente que se encuentren instaladas 1, 4 o 16 cimaras en un objetivo.-
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Respuesta:

El personal de la empresa que actualmente presta servicios en objetivos de la
Municipalidad asciende a la cantidad de noventa (90). Consecuentemente y por aplicacion
del articulo mencionado el adjudicatario deberd incorporar un minimo de sesenta ¥ tres
(63) agentes, cuyo listado certificado por la Municipalidad se le entregard conjuntamentc
con la Resolucion de Adjudicacion, detallando nombre y apellido, Documento Nacional de
Identidad, domicilio y objetivo/s municipales en los cuales presté servicio.-

PUNTO 3: Pregunta:

“En Anexo F, el listado de Dependencia Municipales donde se prevé la prestacién del
Servicio de Monitoreo con Respuesta, figuran 14 Objetivos y en el Anexo C, Planilla
de Cotizacion, en el Item 2 se pide cotizacidn por 15 objetivos”.-

Respuesta:

En atencién a la respuesta del punto 1 nos remitimos a ella, por ser aplicable las mismas
consideraciones generales. El parrafo cuarto particularmente establece que para la oferta
deben considerarse catorce (14) objetivos.-

PUNTO 4: Pregunta:

“No se solicita en los documentos a presentar en el Sobre n° 1, “Antecedentes”, la
Habilitacion de la Comisién Nacional de Comunicaciones (CNC) para la instalacion
¥ monitoreo telefonico e inaldmbrico de alarmas y C CTV, ya que es excluyente
trabajar sin la autorizacion respectiva y tener el canon al dia”.-

Respuesta:

El oferente por imperio del articulo 31.2 inciso 1) punto 4 de las Clausulas Generales debe
presentar:

“Descripcion de todos los elementos integrantes de los Sistemas de Alarmas
propuestos (centrales, periféricos) para realizar el Monitoreo, asi como de los
transmisores radiales a instalar para tal fin en cada una de las dependencias.
A estos fines deberd acompafiar la folleteria pertinente para su mejor
evaluacién y la manifestacion expresa mediante declaracion jurada de que la
Estacion de Monitoreo y los transmisores radiales propuestos tienen lu
potencia técnica suficiente para recepcionar las sefiales de lodas las
dependencias objeto de esta licitacion y que figuran en la planilla de
cotizacion”.

Obviamente deberd acompafiar también las habilitaciones que resulten obligatorias para






[image: image4.png]HUMCIPALIDAD DE KEUSUEN

ANEXO I

CIRCULAR N° 01

Licitacién Pablica Nacional N°07/2007
“Servicio de Seguridad y vigilancia para distintas dependencias de Ia Municipalidad de la Cindad de
Neuquén™

Ante la solicitud de un adquirente del Pliego de Bases y Condiciones se responden los
siguientes puntes:

PUNTO 1: Pregunta;

“En cldusulas particulares, 2 Servicio de vigilancia, se indica que se deben tener en
cuenta los objetivos y la cantidad de horas hombre especificadas en el Anexo E, yen
el mencionado Anexo no figuran las cantidades de horas hombre por objetivo”.-

Respuesta:

El Anexo E establece los objetivos susceptibles de vigilancia con vigiladores, a efectos de
que el oferente a través de la visita de los mismos pueda apreciar la diversidad de
modalidades y dificultades que se presentan en cada uno de ellos.-

Queda establecido que dicho listado de objetivos es meramente indicativo, y de ¢l no surge
la obligatoriedad del Municipio de su cubrimiento total o parcial.-

Al tmico efecto de la comparacion de ofertas ccondmicas, se establece la cantidad de horas
mensuales de vigilancia en veinte mil ochocientas (20.800), pudiéndose disminuir o
aumentar esta cantidad a lo largo del plazo de contratacién, sin que ello genere derecho
alguno de compensacién a favor del ofecrente. Obviamente se liquidaran las horas
efectivamente realizadas y certificadas.-

Habiéndose detectado un error de tipeo en el ANEXO C —Planilla de Cotizacion- del
Pliego de Bases y Condiciones; en el Item 1, donde dice “28.000" deberia decir “20.800” y
en el Item 2, donde dice “15” deberfa decir “14™ se remplaza el ANEXO C por el que se
adjunta a la presente circular.-

PUNTO 2: Pregunta:

“En las Cldusulas Generales, pdgina 30, 38 Personal de la Actual Prestaria, se indica
que se deberd incorporar como vigiladores un minimo del setenta por ciento (70%)
del personal de la prestataria que actualmente se encuentra prestando servicio en los
distintos objetivos de la Municipalidad; solicito una némina del personal que se
encuentra prestando el servicio con detalle de Apellido y Nombre, DNI y Domicilio”.-
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Por ello:

EL SECRETARIO DE ECONOMIA, OBRAS PUBLICAS Y GESTION URBANA
DE LLA MUNICIPALIDAD DE NEUQUEN
RESUELVE

ARTICULO 1°) APROBAR la Circular N° 1/2007 aclaratorla del Pliego de Bases y
Condiciones, Cldusulas Particulares, Generales y Anexos de la Licitacion
Pubhca N° 07/07 para la contratacidn del “Servicio de Seguridad y vigilancia para distintas
dependencias de Ja Municipalidad de la Ciudad de Neuguén” la que como anexo forma parte
integrante de la presente resolucién; de acuerdo a lo expuesto en [os considerandos.-

ARTICULO 20) Por la Direccién Municipal de Administracién, Compras y Contrataciones
————————————————— Subsecretarfa de Hacienda incorporar la  Circular  aprobada
precedentemente a los Pliegos de Bases y Condiciones, Clausulas Particulares, Generales y
Anexos de la Licitacion Pdblica No 07/07 comunicar a los adquirentes de dichos pliegos lo
resuelto en el Articulo anterior.-

ARTICULO 39) Registrese, publiquese, ctimplase de conformidad, dese a la Dxreccxon
Centro de Documentacion e Informacién y, oportunamente ARCHIVESE.-
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La Nota de fecha 13 de marzo de 2007 de la firma CBS de BARCELO
CARLOS JOSE A., adquirente del Pliego de Bases y Condiciones de la Licitacién Plblica N®
07/2007; v

CONSIDERANDO:

Que mediante la misma solicita aclaracién sobre algunas dudas que surgen
de la lectura del pliego de la licitacién citada ut-supra; respecto a: ™ ...1) En las Clausulas
Particulares, 2 Servicio de Vigilancia, se indica que se deben tener en cuenta los objetivos y
la cantidad de horas hombre especificadas en el Anexo E, y en el mencionado Anexo no
figuran la cantidad de horas hombre por objetivo; 2) En las Cldusulas Generales, Pagina
30, 38 Personal de la Actual Prestataria, se indica que se deberd incorporar como
vigiladores un minimo del setenta por ciento (70%) del personal de la prestataria que
actualmente se encuentra prestando ei servicio en los distintos objetivos de la
Municipalidad, soficita una ndmina del personal que se encuentra prestando el servicio con
detalle de: Apellido y Nombre, DNI y domicilio. En el Anexo F, el Listado de Dependencias
Municipales donde se prevé la prestacion del Servicio de Monitoreo con Respuesta, figuran
14 objetivos y en Anexo C, Planilla del Cotizacién, en el Item 2 se pide cotizacion por
objetivos. 4) No se solicita en los documentos a presentar en el Sobre N° 1 “Antecedentes”,
la habilitacién de la Comisién Nacional de Comunicaciones (CNC) para la instalacion y
monitoreo telefénico e inaldmbrico de alarmas y C CTV, ya que es excluyente trabajar sin la
autorizacién respectiva y tener el canon al dia. 5) En el punto 20 Caotizacion, de las
Clausulas Particulares Item 5, se solicita la cotizacion del valor mensual de la provisién de
una camara de video y en el Item 6 se solicita el valor mensual del servicio de monitoreo y
mantenimiento de las cdmaras de video con copia de eventos por objetivo, solicito se
informe como se debe presupuestar, teniendo en cuenta que cada objetivo puede tener 4,
8 0 16 cémaras...”

Que por la Direccién de Compras y Contrataciones se remite a la Direccion
Municipal de Seguridad y Vigilancia la nota en cuestion a efectos que realice las
aclaraciones pertinentes;

Que mediante Nota N° 28 D.M.S. y v/07 el Director Municipal de Seguridad
y Vigilancia envia el Proyecto de Circular, con las aclaraciones requeridas por ia empresa de
marras;

Que el Art. 28 de las Cldusulas Generales del Pliego de Bases y Condiciones
establece:”... La documentacién de esta Licitacion podréd ser modificada por la Autoridad de
Aplicacién mediante Circulares aprobadas por la Secretarfa de Economia y Hacienda que se
emitiran durante el lapso licitatorio hasta 5 (cinco) dias antes del acto de apertura de las
propuestas, ya sea agregando, modificande o suprimiendo todo o parte de los documentos
que la integran, o bien para aclarar las consultas que por escrito presenten ante la
Autoridad de Aplicacién los adquirentes del Pliego hasta 7 (siete) dias antes de la fecha de
la apertura de las propuestas. Estas Circulares serén entregadas a todos los interesados en
los domicilios constituidos oportunamente, notificadas en forma fehaciente y pasardn a
formar parte de los documentos de la Licitaciéon...”;





